



Łódź, dnia 29 stycznia 2025 r.

WZ-ZZ-258-1/25

do Oferentów

biorących udział w postępowaniu

**dotyczy postępowania pn. „Dostawa urządzeń do smarowania szyn w łukach i rozjazdach” -
nr sprawy WZ-ZZ-258-1/25**

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o.o. (NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290, kapitał zakładowy w wysokości: 727 890 597,00 zł) - jako Zamawiający w ww. postępowaniu, udziela odpowiedzi na przesłane poniżej pytania:

PYTANIE NR 8

Dotyczy pkt. 7 z zał.nr 2. Czy dopuszcza zastosowanie innych czujników wykrywających pojazdy oprócz akustycznych?

ODPOWIEDŹ NR 8

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza zastosowania innych czujników niż akustyczne i podtrzymuje swoje dotychczasowe zapisy.

PYTANIE NR 9

Prośba o przesłanie planów lokalizacji smarownic.

ODPOWIEDŹ NR 9

Jako załącznik, Zamawiający załącza plany lokalizacji smarownic.

PYTANIE NR 10

Dotyczy pkt. 17 z zał.nr 2. Po czyjej stronie jest koszt smarów w trakcie okresu gwarancji?

ODPOWIEDŹ NR 10

Zamawiający informuje, że koszt smarów w trakcie okresu gwarancji leży po stronie użytkownika smarownic.

PYTANIE NR 11

W jakim torowisku są montowane smarownice?

ODPOWIEDŹ NR 11

Jako załącznik, Zamawiający załącza plan torowisk, w których montowane są smarownice.



PYTANIE NR 12

W ilu lokalizacjach planowane są roboty związane z wycinaniem płyt betonowych?

ODPOWIEDŹ NR 12

Zamawiający informuje, iż należy przyjąć, że każda lokalizacja może być związana z wycinaniem płyt betonowych.

PYTANIE NR 13

Czy Zamawiający dopuszcza ograniczone działanie smarownic w okresie jesienno-zimowym w związku z coraz słabszym nasłonecznieniem?

ODPOWIEDŹ NR 13

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza ograniczonego działania smarownic ze względu na porę roku.

Załączniki:

1. Plan lokalizacji smarownic
2. Plan torowisk

Z poważaniem,

PROKURENT
Dyrektor Wykonawczy
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(2)
Krzysztof Kamiński

Handwritten signature